Ответы.
1. Мы расположились на берегу небольшой речонки, решив сначала ненадолго остановиться здесь. Но в течение короткого времени небо сплошь покрылось облаками. Пришлось отыскать недалеко от берега в лесу полянку, окруженную со всех сторон березками. Решили заночевать здесь, потому что тут было удобно установить палатки и разложить костер.

Между тем облака, сбившиеся в кучу, медленно превращались в грозовую тучу, застилавшую все небо. Края ее были как будто посеребрены каким-то чудесным светом. Небо затянулось тяжелой пеленой, нахмурилось по-осеннему, и начался не умолкающий ни на минуту ливень. Лишь к утру он прекратился. Заголубело небо, очистившееся от туч, но земля еще хранила следы непогоды. Справа и слева от палаток, переливаясь в лучах солнца, блестели лужицы. (110 слов)

1б. за знак препинания        8 б.

1б. за вписанную букву      15 б.

2. В характеристике 3  (1 б.) представлены  противоречащие друг другу признаки двусоставное и неопределенно-личное (1 б.): последний признак характеризует один из типов односоставных предложений (1 б.). Всего: 3 б.

3. 
Повесить нос – воспрянуть духом.

Хоть отбавляй – кот наплакал.

Как кошка с собакой – душа в душу.

Сложа руки – засучив рукава.

Один фразеологизм – 1 балл. Всего 4 б.

4.

Два пятиалтынных – это тридцать копеек. Алтын – это старинная монета в три копейки.
Ответ на каждый вопрос – 1 балл. Всего 2 б.
5. 
л. — лицо (глагола) ( 0,5 балла)

см. — смотри ( 0,5 балла)

ст.-сл. — старославянский ( 0,5 балла)

т.е. — то есть ( 0,5 балла)

сб. — сборник ( 0,5 балла)

ц.-сл. — церковно-славянский ( 0,5 балла)

презр. — презрительный ( 0,5 балла)

пов. — повелительное наклонение ( 0,5 балла).  Всего 4 б.
6.

Агрегат, инициалы, алюминий, винегрет, кобура, жакет, палисадник, панорама, галерея, аплодисменты, цитата, дирижер, декорация, репетиция, гастроли, оранжерея, преодолеть.
 0,5 за каждое верно написанное слово. Всего 8,5 б.

7. 
 Красная шапочка.

 Золушка.

1 балл за название 1 сказки. Всего 2 б.
8.
Запевала. 
 1 б.

9. 

[М’] (0,2 б.) – ни разу (0,2 б.), 
[И] (0,2 б.) - 3 раза (0,6 б.), 
 [Р] (0,2 б.) – 1 раз (0,2 б.).

Всего 1,6 б.
10.

Долой.

1 б.

Всего: 50,1 балла
